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5 Klassen eingetheilt. Die 1. Klasse hat die Qualifikation sehr arm,II. Klasse arm, I. Klasse etwas. Vermögen ,,IV.KlassehablichundV. Klasse sehr wohlhabend. Die ganze Ginwohnerschaft soll sich mit
Landwirthschaft beschäftigen (Industrie ist gar keine vorhanden), und
soll starf unter dem Drucke der jährlichen Wuhrlasten leiden. Nach
angestellten Berechnungen beträgt die alljährliche Wuhrlast 2--3 per
mille. Nach dem äußern Eindruk&gt;k. scheint die Gemeinde unter die
ärmern zu zählen.

In der nachfolgenden Zusammenstellung haben wir die Klassen 1
und 1 in I, und IV und V in die Klasse Ul vereinigt.

I. Uebersicht des Schadens von Balzers nach den Eigenthums-
verhältnissen der Beschädigten.

1. Klasse, Arm : Anzahl der Beschädigten 110; Schaden Fr. 57,440.
Il. Klasse, Eingeschränkt : Anzahl der Beschädigten 47 ; Schaden

Fr. 40,060.
III. Klasse, Wohlhabend : Anzahl der Beschädigten 19 ; Schaden

Fr. 51,943.
Gesammtschaden : Gesammtzahl der Beschädigten 476 ; Privaten

Fr. 149,433 ; Gemeinden und Korporationen Fr. 66,158 ;
Total Fr. 215,591.

11, Uebersicht des Schadens von Balzers nach den Gegenständen.
Total Schaden nach dem verifizirten Detail-Material Fr. 215,591.
Schaden an Strav".i , Brü&gt;en und Wasserbauten : Dämme und

Wuhren Fr. 59,833 ; Straßen Fr. 5,825; Total Fr. 65,658.
Schaden am *r'and und an Kulturen: Gänzlich zerstörtes Land

Fr. 34,C "5; entwerthetes Land Fr. 109.135; Bäume Fr. 500;
Früchte Fr. 9,992; Total Fr. 145,5...

Schaden an Gebäuden: Geschädigt Fr. 1,163; Total Fr. 1,163,
Schaden an Fahrhabe : Vorräthe Fr. 2,448; Verschiedenes Fr. 750;

Total Fr. 3,198.


